

【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2025年7月4日
【四半期会計期間】	第67期第3四半期（自 2022年10月1日 至 2022年12月31日）
【会社名】	日精樹脂工業株式会社
【英訳名】	NISSEI PLASTIC INDUSTRIAL CO.,LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 依 田 穂 積
【本店の所在の場所】	長野県埴科郡坂城町大字南条2110番地
【電話番号】	0268(82)3000（代表）
【事務連絡者氏名】	常務取締役 今 井 昭 彦
【最寄りの連絡場所】	長野県埴科郡坂城町大字南条2110番地
【電話番号】	0268(82)3000（代表）
【事務連絡者氏名】	常務取締役 今 井 昭 彦
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号） 株式会社名古屋証券取引所 （名古屋市中区栄三丁目8番20号）

## 1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

2025年6月30日に提出した第67期第3四半期（自 2022年10月1日 至 2022年12月31日）四半期報告書の訂正報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

第4 経理の状況

注記事項

（1株当たり情報）

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

## 第一部【企業情報】

### 第1【企業の概況】

#### 1【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次	第66期 第3四半期 連結累計期間	第67期 第3四半期 連結累計期間	第66期
会計期間	自 2021年4月1日 至 2021年12月31日	自 2022年4月1日 至 2022年12月31日	自 2021年4月1日 至 2022年3月31日
売上高 (百万円)	34,576	37,945	48,731
経常利益 (百万円)	2,147	2,496	2,940
親会社株主に帰属する四半期 (当期)純利益 (百万円)	2,269	1,805	2,680
四半期包括利益又は包括利益 (百万円)	2,894	4,787	3,617
純資産額 (百万円)	36,193	40,844	36,938
総資産額 (百万円)	70,062	82,009	68,852
1株当たり四半期(当期)純利 益 (円)	116.34	92.60	137.43
潜在株式調整後1株当たり四半 期(当期)純利益 (円)	114.05	90.59	134.71
自己資本比率 (%)	51.0	49.4	52.9

回次	第66期 第3四半期 連結会計期間	第67期 第3四半期 連結会計期間
会計期間	自 2021年10月1日 至 2021年12月31日	自 2022年10月1日 至 2022年12月31日
1株当たり四半期純利益 (円)	35.15	16.90

(省略)

(訂正後)

回次	第66期 第3四半期 連結累計期間	第67期 第3四半期 連結累計期間	第66期
会計期間	自 2021年4月1日 至 2021年12月31日	自 2022年4月1日 至 2022年12月31日	自 2021年4月1日 至 2022年3月31日
売上高 (百万円)	34,576	37,945	48,731
経常利益 (百万円)	2,147	2,496	2,940
親会社株主に帰属する四半期 (当期)純利益 (百万円)	2,269	1,805	2,680
四半期包括利益又は包括利益 (百万円)	2,894	4,787	3,617
純資産額 (百万円)	36,193	40,844	36,938
総資産額 (百万円)	70,062	82,009	68,852
1株当たり四半期(当期)純利 益 (円)	116.34	92.60	137.43
潜在株式調整後1株当たり四半 期(当期)純利益 (円)	114.05	90.59	134.71
自己資本比率 (%)	51.0	49.4	52.9

回次	第66期 第3四半期 連結会計期間	第67期 第3四半期 連結会計期間
会計期間	自 2021年10月1日 至 2021年12月31日	自 2022年10月1日 至 2022年12月31日
1株当たり四半期純利益 (円)	35.15	16.90

(省略)

## 第4【経理の状況】

### 【注記事項】

(1株当たり情報)

(訂正前)

1株当たり四半期純利益金額及び算定上の基礎、潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額及び算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前第3四半期連結累計期間 (自 2021年4月1日 至 2021年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自 2022年4月1日 至 2022年12月31日)
(1) 1株当たり四半期純利益金額	116円34銭	92円60銭
(算定上の基礎)		
親会社株主に帰属する 四半期純利益金額(百万円)	2,269	1,805
普通株主に帰属しない金額(百万円)	-	-
普通株式に係る親会社株主に帰属する 四半期純利益金額(百万円)	2,269	1,805
普通株式の期中平均株式数(株)	19,503,348	19,503,295
(2) 潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額	114円05銭	90円59銭
(算定上の基礎)		
親会社株主に帰属する 四半期純利益調整額(百万円)	-	-
普通株式増加数(株)	390,887	432,862
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額の算定に含めなかった潜在株式で、前連結会計年度末から重要な変動があったものの概要	-	-

(訂正後)

1株当たり四半期純利益及び算定上の基礎並びに潜在株式調整後1株当たり四半期純利益及び算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前第3四半期連結累計期間 (自 2021年4月1日 至 2021年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自 2022年4月1日 至 2022年12月31日)
(1) 1株当たり四半期純利益	116円34銭	92円60銭
(算定上の基礎)		
親会社株主に帰属する 四半期純利益(百万円)	2,269	1,805
普通株主に帰属しない金額(百万円)	-	-
普通株式に係る親会社株主に帰属する 四半期純利益(百万円)	2,269	1,805
普通株式の期中平均株式数(株)	19,503,348	19,503,295
(2) 潜在株式調整後1株当たり四半期純利益	114円05銭	90円59銭
(算定上の基礎)		
親会社株主に帰属する 四半期純利益調整額(百万円)	-	-
普通株式増加数(株)	390,887	432,862
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり四半期純利益の算定に含めなかった潜在株式で、前連結会計年度末から重要な変動があったものの概要	-	-

以 上